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قطر متوازی الاضلاع را رسم کنید. ضلع‌ها و زاویه‌های مساوی را مشخص کنید و حالت همنهشتی دو مثلث را بنویسید.1

با توجه به اجزای مشخص شده، ‌آیا دو مثلث همنهشت هستند؟ به چه حالتی؟2

                        ب(  الف( 

دو مثلث زیر همنهشت هستند. مقدار  و  را به‌دست ‌آورید.3

‌آیا مثلث مقابل قائم‌الزاویه است؟ چرا؟4

در هر شکل مقدار  را به‌دست ‌آورید.5

                        ب(  الف( 

دو درخت یکی به ارتفاع ۰‏۲‏ متر، دیگری به ارتفاع ۰‏۳‏ متر در دو طرف یک جاده به عرض ۰‏۵‏ متر روبه‌روی هم قرار دارند.6
در انتهای هریک از درخت‌ها یک کلاغ نشسته است. طعمه‌ای روی جاده بین دو درخت قرار دارد. دو کلاغ در یک لحظه با

دیدن طعمه با سرعت یکسان به طرف طعمه پرواز می‌کنند و با هم به طعمه می‌رسند. معین کنید طعمه در چه فاصله‌ای
از درخت بلندتر قرار دارد؟

xy

x
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با توجه به شکل مقابل، مقدار x‏ را حساب کنید.7

ثابت کنید در مستطیل قطرها مساوی‌اند.8

در شکل،  نیم‌سازهای زاویه‌های  از مثلث متساوی‌الساقین C‏B‏A‏ هستند.9
ثابت کنید: 

M‏L‏K‏J‏ یک مربع و مثلث‌های K‏X‏J‏ و L‏Y‏K‏ هر دو متساوی الاضلاع هستند. نشان دهید مثلث Y‏X‏K‏ متساوی‌الساقین10
است.

S‏R‏Q‏P‏ یک مربع و T‏S‏P‏ یک مثلث متساوی‌الاضلاع است. نشان دهید مثلث T‏Q‏P‏ متساوی‌الساقین است؟11

CM, BNC, B

CN = BN
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قسمت‌هایی از شکل که با علامت ؟ مشخص شده‌اند، با استفاده از خاصیت‌های چهارضلعی‌ها و عددهای داده شده پیدا12
کنید.

. چرا دو مثلث  و  با هم13 در شکل مقابل، D‏C‏B‏A‏ متوازی‌‌الاضلاع است و  و 
مساوی‌اند؟

چرا در هر متوازی‌الاضلاع دو قطر یکدیگر را نصف میکنند؟14

‌آیا در هر مستطیل، قطرها با هم مساوی‌اند؟ برای پاسخ دادن به این سوال، مستطیل D‏C‏B‏A‏ را در نظر بگیرید. و با15
تکمیل روابط زیر، دلیل تساوی دو مثلث C‏B‏A‏ و D‏C‏B‏ را بیان کنید. از تساوی ‌آن‌‌ها نتیجه بگیرید که D‏B‏ = C‏A‏

است.                        

یک تیر به ارتفاع ۰‏۱‏ متر به طور عمودی در زمین قرار دارد. از نوک تیز ‌آن یک کابل طبق شکل به زمین بسته شده است16
ه به اندازه‌های روی شکل، طول کابل را حساب کنید. با توجّ

AA ' ⊥ BCDD ' ⊥ BCABA 'DCD '

عرض مستطیل AB

=B̂

مشترک BC =

⎫

⎭
⎬
⎪⎪⎪

⎪⎪⎪
− →−−
ض ز ض Δ

= BDC ⇒
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با توجه ‌به ‌شکل‌، مقدار x‏ را حساب ‌کنید.17

عبارت‌های ‌زیر را کامل ‌کنید.18
الف‌( اگر در مثلثی‌، مجذور بزرگ‌ترین ‌ضلع ‌با مجموع ‌مجذورهای ‌دو ضلع ‌دیگر برابر باشد، ‌آنگاه ‌‌آن ‌مثلث‌......... است‌.

ب( اگر یک ‌نیم ‌دایره‌، حول ‌قطر ‌آن ‌دوران ‌کند، شکل ‌حاصل ‌.......... می‌شود.
ج( در یک ‌دایره‌، وترهای ‌نظیر کمان‌های ‌......... با هم ‌مساویند.

الف( درشکل‌مقابل‌زاویه‌ A‏ باکدام زاویه‌مساوی‌است؟ چرا؟19
ب( قطر یک ‌مستطیل‌ ۶‏۲‏ سانتیمتر و عرض‌‌آن‌ ۰‏۱‏ سانتیمتراست‌. طول ‌مستطیل ‌چقدر است‌؟

الف( قطرهای یک لوزی ۴‏۲‏ و۰‏۱‏ سانتی متر می‌باشند، طول هر ضلع لوزی را حساب کنید.20
ب( اندازه‌ی زاویه X‏ را به دست ‌آورید. )O‏ مرکز دایره(

در هر شکل مقدار مجهول را حساب کنید.21

)۱‏(                         )۲‏(                        )۳‏(

ارتفاع مثلث متساوی‌الاضلاعی را حساب کنید که اندازه‌ی هر ضلع ‌آن ۶‏ سانتی‌متر باشد. )تا یک رقم اعشار(22

هر ساق مثلث متساوی‌الساقینی ۰‏۲‏ سانتی‌متر و قاعده ‌آن ۴‏۲‏ سانتی‌متر است. ارتفاع مثلث را به دست ‌آورید.23

در شکل زیر مثلث متساوی‌الساقین C‏B‏A‏ در رأس B‏ قائمه است. طول و عرض مستطیل Q‏P‏N‏M‏ به‌ترتیب ۲‏ و ۱‏ واحد24
است. مساحت ناحیه‌ی رنگی چه‌قدر است؟

۲34‏۱2‏1 ۲ ۲
−−

√۳ ۲
−−

√
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در شکل روبه‌رو  و مثلث  متساوی‌الاضلاع است. اگر  باشد، طول وتر C‏B‏ کدام است؟25

1234

با توجه به شکل زیر مقدار  برحسب  کدام است؟26

1234

در شکل زیر اندازه‌ی ضلع  برابر با کدام است؟27

۳‏۴4‏۲23‏1

در شکل زیر طول ضلع  برابر با کدام است؟28

1234

= ۹۰°ÂA DB
△

= ۹AC¯ ¯¯̄¯

۴ ۳
−−

√۲ ۳
−−

√۳ ۳
−−

√۶ ۳
−−

√

xa

١۰۰ + a
− −−−−−

√١۰۰ + a۲
− −−−−−

√١۰ + a۲
− −−−−−

√١۰ + a
− −−−−

√

AB

۳
۲

AE

۶
−−

√۷
−−

√١۴١۵
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طول ضلع مربع  برابر ۳‏ سانتی‌متر است. نقطه‌های  و  به‌ترتیب روی  و  طوری قرار گرفته‌اند که29
 و  مربع را به سه قسمت هم مساحت تقسیم می‌کنند. طول  چقدر است؟

۵‏/۲‏ سانتی‌متر۲5‏ سانتیمتر۵4‏/۱‏ سانتی‌متر۱3‏ سانتی‌متر۵2‏/۰‏ سانتی‌متر1

30، ،  و  طوری روی ضلع‌های مثلث متساوی‌الاضلاع  قرار دارند که  مطابق شکل، نقطه‌های 
 و  N‏L‏. مساحت مثلث  برابر است با ۶‏۳‏. مساحت مثلث  چقدر است؟

۸‏۱‏۶5‏۱‏۵4‏۲3۱‏۱‏۹2‏1

ABCDMNADAB

CMCNDM

NMLABCML ⊥ AB

NM ⊥ BC⊥ ACABCLMN
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به حالت )ض ز ض( همنهشت هستند:                        1

الف( همنهشت هستند به حالت )وض(                        ب( همنهشت نیست )چون باید زاویه بین دو ضلع باشد(2

در دو مثلث همنهشت اضلاع و زاویه‌های متناظر برابرند:3

                                                

                                                

4

بله، چون رابطه فیثاغورس در ‌آن صدق می‌کند.

5                                                

                                                

                                                

6                        

7

دو مثلث  و  را در نظر می‌گیریم تا شامل قطرها باشد.8

پس طبق اجزای متناظر: 

۴y = ۸۰
۴x + ۳ = ۲x + ١۷

۴x − ۲x = ١۷ − ۳

y = = ۲۰
۸۰
۴

۲x = ١۴ ⇒ x = = ۷
١۴

۲

= +۲۵۲ ۲۰۲ ١۵
۲

۶۲۵ = ۴۰۰ + ۲۲۵ = ۶۲۵

۶۲۵ = ۶۲۵

= −x۲ ١۳
۲

۵۲= +x۲ ۸۲ ۶۲

= ١۶۹ − ۲۵ = ١۴۴x۲= ۶۴ + ۳۶ = ١۰۰x۲

x = = ١۲١۴۴
−−−

√x = = ١۰١۰۰
−−

√

+ = +x۲ ۲۰۲ (۵۰ − x)۲ ۳۰۲

+ ۴۰۰ = ۲۵۰۰ − ١۰۰x + ۹۰۰x۲ +x۲

١۰۰x = ۳۰۰۰ ⇒ x = ۳۰

= + ⇒ ١۶ − ۹ = ⇒ ۷ = ⇒ x = = ۲/۶۴۲ ۳۲ x۲ x۲ x۲ ۷
−−

√

ABD
△

BDC
△

دلایل متساوی ⇒ = (ض ز ض)

⎧

⎩
⎨
⎪⎪⎪

⎪⎪⎪

= = ۹۰°B̂ Ĉ

BD ضلع مشترک

CD = AB طول مستطیل

ABD
△

BDC
△

AD = BC
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نیمساز زاویه‌های مساوی را به ۲‏ قسمت مساوی تقسیم کرده.9

                        

طبق اجزای متناظر: 

M‏L‏K‏J‏ مربع است، پس S‏K‏ و L‏K‏ با هم برابراند و چون دو مثلث J‏K‏X‏ و L‏Y‏K‏ متساوی‌الاضلاع‌اند و ضلع برابر دارند، مثلث10
Y‏X‏K‏ متساوی‌الساقین است با ساق‌های X‏K‏ و Y‏K‏.

در مربع و مثلث متساوی‌الاضلاع، اضلاع با هم برابر هستند و چون مربع و مثلث متساوی‌الاضلاع، ضلع مشترک دارند. دو11
ضلع T‏P‏ و PQ‏ در مثلث T‏Q‏P‏ با هم برابراند، پس مثلث T‏Q‏P‏ متساوی‌الساقین است.

- در مثلث ۱‏: مثلث متساوی الساقین با ساق‌های ۳‏ سانتی متر دو زاویه ۰‏۶‏ درجه دارد و زاویه‌ی سوم ‌آن نیز ۰‏۶‏ درجه12
می‌باشد.

- مثلث۱‏، متساوی‌الاضلاع است. پس ضلع سوم سوم هم ۳‏ می‌باشد یعنی:

- با توجه به شکل مشخص است که هر قطر مستطیل برابر ۶‏ می‌باشد.

13

تساوی مثلث ها

BNCو
△

BMC
△

⎧

⎩
⎨

⎪⎪⎪⎪

⎪⎪⎪⎪

= B̂١نیمساز زاویه های مساوی را به قسمت مساوی تقسیم کرده است.۲ Ĉ ١

BC ضلع مشترک

= B̂دو زاویه زیر دو ساق Ĉ

⇒ =BNC
△

BMC
△

به حالت دو زاویه و ضلع بین

BM = NC

۶۰ + ۶۰ = ١۲۰

١۸۰ − ١۲۰ = ۶۰

? ⇒ ١۸۰ − ۶۰ = ١۲۰

? ⇒ عرض مستطیل = ۳

− = ۳۶ − ۹ = ۲۵− →−−−
فیثاغورس

۶۲ ۳۲

? ⇒ عرض مستطیل = = ۵۲۵
−−

√

=

۹۰° = A ' = D '

AB || DC و مورب BC ⇒ =B̂ Ĉ

ارتفاع های متوازی الاضلاع AA ' = DD '

⎫

⎭
⎬
⎪⎪⎪

⎪⎪⎪
− →−−−
(ض ز ض)

ABA '
△

DCD '
△
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خطی که دو خط موازی را قطع می‌کند زاویهی‌ تند برابر می‌سازد.14

15

16

17

الف( قائم الزاویه                        ب( کره                        ج( مساوی18

الف(19

ب( 

الف(                        20

ب(                        

۲‏(                        21 ۱‏(                        

۳‏(                        

⇒ = ⇒

=D١ B١

=A۲ C۲

زاویه ی متقابل به راس O

⎫

⎭
⎬
⎪⎪⎪

⎪⎪⎪
OAD
△

OBC
△

⎧

⎩
⎨
⎪⎪⎪

⎪⎪⎪

OD = OB

OA = OC

x = = ⇒ x = ≈ ١۷⁄۲١۰۰ + ١۹۶
− −−−−−−

√ ۲۹۶
−−−

√ ۲۹۶
−−−

√

x = = = ١۲−١۳
۲

۵۲
− −−−−−−

√ ١۲
۲

−−
√

x = = = = ۲۴−۲۶۲ ١۰
۲

− −−−−−−
√ ۶۷۶ − ١۰۰

− −−−−−−
√ ۵۷۶

−−−
√

= ۵ = ١۲ + = ⇒ ١۳ = ضلع
١۰

۲
۲۴
۲

۵۲ ١۲
۲

١۳
۲

= = ۹۰ ⇒ = = ۴۵Ô AB
⌢ °

X̂
۹۰°

۲
°

۲ + ۳/۵ = ۵/۵ ⇒ = ⇒ y = ⇒ y = ۴
۲
۵/۵

y

١١

۲۲
۵/۵

a = = = ١۰+(١۴ − ۸)
۲

۸۲
− −−−−−−−−−−

√ +۶۲ ۸۲
− −−−−−

√

x = = ١۲۰°
(۶ − ۲)×١۸۰°

۶
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22

23

                        

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است. زاویه‌ی تند در مثلث قائم‌الزاویه‌ی متساوی‌الساقین برابر با  می‌باشد.24

 

ارتفاع وسط ضلع مقابل ⇒ = ۳ ⇒ = − ⇒ = ۳۶ − ۹ ⇒
۶
۲

h۲ ۶۲ ۳۲ h۲

⇒ ارتفاع وسط قاعده ⇒ = ١۲
۲۴
۲

⇒ = − ⇒ = ۴۰۰ − ١۴۴ ⇒ = ۲۵۶ ⇒ ارتفاع = ⇒ ارتفاع = ارتفاع١۶
۲

۲۰۲ ١۲
۲

ارتفاع
۲

ارتفاع
۲

۲۵۶
−−−

√

+ = ⇒ = ۴۰۰ − ١۴۴ ⇒ AH = = ١۶AH۲ BH۲ ۲۰۲ AH۲ ۲۵۶
−−−

√

۴۵°

B Q : + = ۴ ⇒ ۲ = ۴ ⇒ x =M
△

x۲ x۲ x۲ ۲−−√

⇒ = = ١S
B QM

△

×۲√ ۲√

۲

A N : = ۴۵° , = ۹۰° ⇒ N A = ۴۵° ⇒ AN = MNM
△

Â N̂ M̂

⇒ = =S
A NM

△

١×١
۲

١
۲

P C : = ۴۵°, = ۹۰° ⇒ P C = ۴۵° ⇒ PQ = PC ⇒ = =Q
△

Ĉ P̂ Q̂ S
P CQ
△

١×١
۲

١
۲

رنگی S = + + ١ = ۲
١
۲

١
۲
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گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است.25
طبق شکل: 

طبق قضیه فیثاغورس داریم:

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است. طبق رابطه‌ی فیثاغورس برای مثلث  داریم:26

با نوشتن رابطه‌ی فیثاغورس در مثلث  داریم:                         

، داریم:27 گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است. طبق رابطه‌ی فیثاغورس در مثلث 

با قرار دادن گزینه‌ها به‌جای  به جواب می‌رسیم:

 )۱‏

 )۲‏

 )۳‏

 

 )۴‏

= = = = xAB¯ ¯¯̄¯ BD¯ ¯¯̄¯ AD¯ ¯¯̄¯ CD¯ ¯¯̄ ¯

+ = ⇒ + = ⇒ = = ۲۷x۲ ۹۲ (۲x)
۲

x۲ ۹۲ ۴x
۲

x۲
۸١

۳
⇒ x = = ۳ ⇒ BC = ۲x = ۶۲۷

−−
√ ۳

−−
√ ۳

−−
√

ADC

= + = ۳۶ + ۶۴ = ١۰۰ ⇒ = ١۰۰ ⇒ AC = ١۰AC۲ AD۲ CD۲ AC۲

ABC

= + = + ١۰۰ ⇒ x =x۲ a۲ ١۰
۲

a۲ + ١۰۰a۲
− −−−−−

√

ABC

= + ⇒ ۲۵ = + ⇒ ۲۵ = + ۴x + ١ + + ۳x +AC۲ AB۲ BC۲ (۲x + ١)۲ (x + )۳
۲

۲

۴x۲
x۲ ۹

۴
⇒ ۲۵ − ١ − ۲/۲۵ = + ۷x ⇒ ۲١⁄۷۵ = + ۷x۵x۲ ۵x۲

AB

AB = ۲x + ١ = ۲ ⇒ ۲x = ١ ⇒ x =
١
۲

۲١⁄۷۵ = + ۷x ۲١⁄۷۵ = + ۷ ⇒ ۲١⁄۷۵ = ۴/۷۵ ×۵x
۲

−→−
x=

١

۲
۵( )١

۲

۲ ⎛

⎝
١
۲

⎞

⎠

AB = ۲x + ١ = ⇒ ۲x = ⇒ x =
۳
۲

١
۲

١
۴

۲١⁄۷۵ = + ۷x ۲١⁄۷۵ = + ۷ ⇒ ۲١⁄۷۵ = ۲/۰۶۲۵ ×۵x
۲

−→−
x=

١

۴
۵( )١

۴

۲ ⎛

⎝
١
۴

⎞

⎠

AB = ۲x + ١ = ۴ ⇒ ۲x = ۳ ⇒ x =
۳
۲

۲١⁄۷۵ = + ۷x ۲١⁄۷۵ = + ۷ ⇒ ۲١⁄۷۵ = ۲١⁄۷۵۵x۲
−→−
x=

۳

۲
۵( )۳

۲

۲ ⎛

⎝
۳
۲

⎞

⎠
AB = ۲x + ١ = ۳ ⇒ ۲x = ۲ ⇒ x = ١

۲١⁄۷۵ = + ۷x ۲١⁄۷۵ = + ۷(١) ⇒ ۲١⁄۷۵ = ١۲ ×۵x۲
−→
x=١

۵(١)۲
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گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است.28

در نتیجه:

پس:

 

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است. مساحت مربع  برابر با  سانتی‌متر مربع و مساحت مثلث  برابر29

است با  مساحت مربع، یعنی ۳‏ سانتی‌متر مربع. از طرفی می‌توانیم مساحت مثلث  را به این شکل به‌دست

. ، پس  ، یعنی  بیاوریم  که برابر است با 

﹕ + = ⇒ + = ⇒ AC =ABC
△

AB۲ BC۲ AC۲ ١۲ ۲۲ AC۲ ۵
−−

√

﹕ + = ⇒ + = ⇒ = ۶ ⇒ AD =ACD
△

AC۲ CD۲ AD۲ ( )۵
−−

√
۲

١۲ AD۲ AD۲ ۶
−−

√

⇒ = ۶ + ۹ = ١۵ ⇒ AE =AE۲ ١۵
−−

√﹕ = +ADE
△

AE۲ AD۲ DE۲

ABCD۳×۳ = ۹MDC

١
۳

MDC

× ×
١
۲

DC¯ ¯¯̄ ¯ DM¯ ¯¯̄¯̄×
۳
۲

DM¯ ¯¯̄¯̄× = ۳
۳
۲

DM¯ ¯¯̄¯̄= ۲DM¯ ¯¯̄¯̄
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گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.30
مساحت مثلث  را در ۳‏ گام به‌دست می‌آوریم:

،  و  با هم هم‌نهشت‌اند و مثلث  متساوی‌الاضلاع است. گام ۱‏: سه مثلث 
،  و ،  و  را طوری انتخاب کنیم که  ، نقطه‌های  گام ۲‏: اگر روی ضلع‌های مثلث 

،  و  خواهند بود. ،  و  وسط پاره‌خط‌های  ، نقطه‌های 

،  مساحت مثلث  است. همچنین مساحت هریک از ،  و  گام ۳‏: مساحت هریک از مثلث‌های 

،  و  هم برابر مساحت مثلث‌های قبلی و  مساحت مثلث  است، یعنی ۴‏ سانتی‌متر مثلث‌های 

مربع. پس مساحت مثلث  برابر است با:                        
گام‌های ۱‏ تا ۳‏ به دلایل زیر درست‌اند:

، ، یعنی  گام ۱‏: مجموع زاویه‌های داخلی هر مثلث برابر  است. پس 
. پس . به همین صورت می‌توانیم ثابت کنیم  و  بنابراین 

. بنابراین مثلث  سه زاویهٔ  دارد که نتیجه می‌دهد این مثلث متساوی‌الاضلاع
است.

داریم:                        

به‌طور مشابه، هم‌نهشتی این دو مثلث با مثلث  هم ثابت می‌شود.
. از طرفی ، پس مثلث  متساوی‌الساقین است، بنابراین  گام ۲‏: می‌دانیم 

. ، پس 
، پس مثلث  هم متساوی‌الساقین است و بنابراین مثلث  متساوی‌الاضلاع است. 

. بنابراین  و  وسط پاره‌خط  است. به‌طور مشابه ثابت . پس  و 
می‌شود که  وسط  و  وسط  است.

،  و  با هم برابرند. پس  ،  ،  ،  ،  ،  ، گام ۳‏: در گام‌های قبل ثابت شد پاره‌خط‌های 
می‌توانیم مثلث  را مانند شکل زیر تقسیم کنیم که هر ۹‏ مثلث متساوی‌الاضلاع با هم برابرند. پس مساحت هریک،

 مساحت مثلث  است.

، ارتفاع  را رسم کنیم، مساحت مثلث  برابر است با: اگر در مثلث 

مساحت مثلث  مساحت مثلث 

پس مساحت مثلث  هم  مساحت مثلث  است.

LMN

ANLCNMMLBLMN

ABCRSTCM = CRBT = BL

AS = ANTSRMBALCN

ASNLBTCRM
١
۹

ABC

RNMMTLNSL
١
۹

ABC

MNL۳۶ − ۶×۴ = ١۲

١۸۰°۹۰° + + = ١۸۰°B̂ M̂ ١۶۰° + = ۹۰°M̂ ١

= ۳۰°M̂ ١= ۳۰°N̂ ١= ۳۰°L̂١

= = = ۶۰°M̂ ۲ N̂ ۲ L̂۲NML۶۰°

⇒ M L ≅N A

ML = LN

= = ۹۰°L̂ N̂

= = ۳۰°M١ L̂١

⎫

⎭
⎬
⎪⎪

⎪⎪
B
△

L
△

CNM

BT = BLLTB=L̂١ T̂ ١

+ = ١۲۰°L̂١ T̂ ١= = ۶۰°L̂١ T̂ ١

LTB= ۹۰° − = ۳۰°L̂۲ L̂١MTL

MT = TLMT = TLTL = TBMT = TBTMB

RCNSAL

CMMTTBBLLSSAANNRRC

ABC

١
۹

ABC

LMBLHMLT

= × × = LH ×TB = TLB
١
۲

LH¯ ¯¯̄¯ MT¯ ¯¯̄¯̄ ١
۲

MLT

MLT
١
۹

ABC
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24 1 2 3 4

25 1 2 3 4

26 1 2 3 4

27 1 2 3 4

28 1 2 3 4

29 1 2 3 4 5

30 1 2 3 4 5
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